

无比灵活的一群红色身影 五比零获得一场酣畅大胜

本报讯(文/图 德阳传媒记 者 文潇 付帅) 火力全开,酣畅淋 瀉! 10月25日,"川超"联赛川北 赛区第六轮战火再起,主场作战的 德阳重装队以一场干净利落的5:0 将甘孜州有机牦牛队斩落马下, 15000多名球迷将德阳市体育公园 体育场变成了欢乐的海洋。

比赛刚刚开始,德阳队就展 现出了强烈的进攻欲望。开场仅 1分10秒,16号李茂杉就抓住一 次机会突施冷箭,皮球飞入远角, 1:0。随后,德阳队攻势不减,第 14分钟,77号易宇翀突入禁区,过 掉对方后卫推射远角得手,2:0。 第18分钟,德阳队员右路起球,易 宇翀心领神会,抢点头球破门,比 分变成了3:0。仅仅1分钟后,德 阳队卷土重来,88号程鑫禁区内 拿球左脚射门,守门员扑救不及, 皮球直飞死角,4:0。

整个上半场,德阳队始终保持 着对甘孜队的压制态势,灵活的红 色身影一直穿梭在对方半场。现

场氛围也一次次被点燃,"德阳雄 起"的呐喊声一浪高过一浪。

易边再战,德阳队换下了多名 主力球员。不甘示弱的甘孜队发 起猛烈反扑,球员拼抢积极,跑动 不惜体力,看台上的甘孜球迷也一 直在为他们摇旗呐喊。德阳重装 队防线稳如磐石,反击更是犀利。 终场前,德阳队一次漂亮的快攻, 边路球员突破到底线一记巧妙回 传,中路包抄的79号"老将"张號越 一蹴而就,将比分定格为5:0。

终场哨响,德阳重装队球员 环场致谢。甘孜队虽败犹荣,以 拼到最后一刻的韧劲赢得了全场 球迷的热烈掌声。

"记住兵败广元的痛!""我们 要在逆风中一次次站起来!"赛 后,德阳队的球员们斗志昂扬,纷 纷表示下一个主场必将以更强的 姿态为德阳而战。





德甘一家亲 山河共奋进

真正撼动我们的,从来不只

在一场大胜的背后,站着一 支来自雪域高原的球队——甘 孜州有机牦牛队。他们真的就 像高原上的牦牛,沉默、坚韧、不 屈。尽管比分落后,他们依然在 奔跑,在拼抢,在每一次倒地后 迅速爬起。

那不是落后者的倔强,而是 竞技者最本真的尊严。

足球之所以动人,从来不只

是因为谁赢谁输,而是因为在输 赢之外,还有人愿意在逆风中奔 跑,在绝境中坚守。德阳队,就 是这样一支队伍,客场兵败广元 后,大家铆足干劲,要从逆境中 重新站起;甘孜队,也是这样一 支队伍。他们让我们看到,康巴 汉子的骨子里,永远流淌着血性

在看台上,"雄起"与"秀甲" 的呼喊交织在一起——那是平原 与高原的对话,是工业基因与草

原风情的拥抱。这场比赛,早已 超越业余足球的范畴,成为一场 山河相拥的盛典。

德阳,展现的是精益求精的 工匠精神;

甘孜,传递的是坚韧不拔的 优秀品格。

两种精神,在同一片绿茵上 交相辉映,共同写就了"川超"川 北赛区最美注脚。

未来的路还很长,挑战依旧 在前方等候。

我们相信,只要有这样的对 手、这样的尊重、这样的精神, "川超"联赛就永远不会缺少热 度,四川足球的舞台就永远不会 缺少精彩。

77号易宇翀为德阳队攻入两球。

"川超"联赛还在继续,德阳 足球仍在路上。11月9日,我们 将坐镇主场对阵绵阳。让我们带 着这份胜利的喜悦和对对手的敬 意,继续向前,迎接新的挑战!德 阳重装队,为你呐喊!

德阳传媒记者 付帅 文潇

德阳名人"扎场子" 甘孜踢踏"舞起来"

10月25日下午,"川超"联赛川北 赛区第六轮在德阳市体育公园体育场 打响,这也是德阳重装队的第二个主 场比赛。赛前的表演环节,不仅有重 磅开球嘉宾亮相,更通过历史文化展 演与非遗艺术表演,将体育激情与文 化底蕴深度融合,为现场观众呈现了 一场兼具观赏性与内涵的主场秀。

本场比赛特别邀请两位重磅嘉宾 开球,分别是"全国先进工作者"赵敏 与"全国劳动模范"黄安明。二人此前 在庆祝中华全国总工会成立100周年 暨全国劳动模范和先进工作者表彰大 会上分别荣获国家级荣誉称号。此次 受邀为比赛开球,既是对两位先进人 物的致敬,也让赛场充满了崇尚劳动、 致敬奋斗的正能量。

文艺展演中,一场跨越数千年的 文化节目,将德阳深厚的历史底蕴全 景式呈现。从三星堆的神秘瑰丽,到 水利先驱李冰、孝廉典范姜诗;从赋作

大家李尤、"凤雏"庞统,到学者秦宓、 理学家张栻;再到农学家张宗法、文献 学家李调元,以及维新志士杨锐等,十 余位德阳历史名人一一"亮相"。

远道而来的甘孜客人则奉献了国 家级非遗"甘孜踢踏舞"表演,为赛场 饰的舞者们,以灵动的步伐快速打点, 脚下的节奏与观众的欢呼声共振。奔 放粗犷的舞姿中透着细腻优雅,将康 北舞蹈的独特魅力展现得淋漓尽致。 据了解,作为"中国踢踏舞之乡"的标 志性技艺,甘孜踢踏舞自2014年列入 国家级非遗名录后,已成为甘孜的文 化符号。

此次开场表演不仅为比赛预热了 热烈氛围,更搭建起德阳与甘孜文化 交流的桥梁,让两地文化在"川超"赛 场实现了生动对话。

> 文/图 德阳传媒记者 文潇 付帅 雷媛



10月25日下午,德阳重装队主场 迎战甘孜州有机牦牛队。场内球迷热 情高涨,场外"德阳好物"集市人潮涌 动,近40家本土商家携特色美食、非 遗好物亮相,消费券、打卡礼盒、宠客 福利轮番登场,让球迷、市民和远道而 来的甘孜客人沉浸在"看球+购物+薅 羊毛"的狂欢中。

体育场外,"德阳好物"集市宛如 一条流动的美食文化长廊:缠丝兔摊 位前,金黄油亮的兔子挂满竹架;玉米 粉摊位上,现磨的玉米浆散发着天然 甜香;果汁牛肉的试吃盘被一扫而空, 游客边嚼边竖起大拇指:"麻辣鲜香, 太好吃了!"

更令人心动的是集市的"四重福 利",消费券满减、打卡立减、汽车消费 补贴、朋友圈抽奖轮番上阵。市民陈 女士提着两大袋中江手工空心挂面笑 道:"满300减100的券太实用了,囤点

年货正合适!"而来自甘孜的游客洛桑 则举着刚抽中的"广汉缠丝兔大礼包" 兴奋不已:"发条朋友圈就能抽奖,德 阳人把诚意拉满了!"

一张"川超"赛事门票,不仅是观 赛的通行证,更成为撬动文旅消费的 "金钥匙"。商务部门联动全市餐饮、 商超、民宿、景区等百余家商家,推出 "悠然品德阳""好物购德阳""安逸游 德阳", 凭票根即可畅享"舌尖美味、购 物实惠、住宿折扣、游玩优惠"的全链 条体验。

此外,"足够有趣"打卡活动也持 续升温。10月至11月,游客通过"惠 德阳"小程序在40个特色消费场景中 任选5处打卡,即可申领"德阳好物" 礼盒。来自成都的游客陈女士在集市 现场提交了打卡记录,"期待回家收到 礼盒,德阳的心意太暖了!"

德阳传媒记者 邱洁



总编室:0838-2204340

办公室:0838-2204503